Direkt betéatigtes 5/2-Wege-Elektromagnetventil
Weichdichtender Schieber

Serie

¢dmin 147
Kompakt/Breite 18 X Ldnge 68 (mm)

Geringe Leistungsaufnahme
4W DC (Standard)
2W DC (Energiesparausfiihrung)

Kupferfreie Ausfihrung standardméssig
Alle mit dem Medium in Kontakt stehenden
Teile sind aus kupferfreien Materialien

Rohrversion

Symbol

Rohrversion Flanschversion
*® ®
4

ML 2L
5 3
(R1)(P) (R2) ® R

Montage mit VK300

Die Serie VK300 kann auf die gleiche
m Mehrfachanschlussplatte (VV5K3) wie
die Serie VK3000 montiert weden.
Siehe S.1.5-4 fur Detailinformationen.

Verwendung als 3/2-Wege-Ventil

Durch Verschliessen des “A” oder “B’-Zylinder-
anschlusses kann die Serie VK3000 als 3/2-
Wege-Ventil, als N.C. oder N.O.- Typ eingesetzt
werden. Achten Sie darauf, nicht den “R’-
Entliftungsanschluss zu verschliessen.

VK3000

Modell o
. Betriebsdruck- | Anschluss- | Aquivalenter Querschnitt .
Ventilmodell bereich (MP2) grosse mm)@mn) | GEWicht (@) SV
M5 X 0.8 2.7(147)
VK3120
Rohr- Y8 3.1(166) 80 SY
version VK3120Y _ M5 X 0.8 1.8(98)
(Niederwatt 2W DC) 0 bis 0.7 A 2.2(117) SYJ
Flansch- | VK3140 2.5(137) ——
version 1
ittt | YK3140Y % 2.0(107) 130 SX
anschlussplatte) | (Niederwatt 2W DC) —
* Wert fur Einzeleinheit. Bei Montage auf Mehrfachanschlussplatte variiert der Wert in Abhéngigkeit
der Betriebsbedingungen.
VZ
Technische Daten VF
Ausfiihrung 5/2-Wege monostabil —
Medium Druckluft VFR
Umgebungs- und Medientemperatur max. 50°C —
Ansprechzeit bei 0.5MPa (1) Max. 10ms (Standard), max. 15ms (Niederwatt) VP7
Handhilfsbetatigung Nicht verriegelbare Ausfiihrung L
Schmierung Nicht erforderlich oder Turbinendl Klasse! 1SO VG32
Einbaurichtung Frei montierbar
Stoss-/Vibrationsbestandigkeit (2) 300/50m/s?
Schutzkonstruktion Staubgeschiitzt VQC

(Spulentemperatur 20°C, bei Nennspannung, ohne Funkenléschung)

QAnm. 1) Entsprechend dem Testverfahren JIS B8375-1981.

Anm. 2) Stossfestigkeit:

Keine Fehlfunktion im Fallversuch in axialer und rechtwinkliger Richtung des Hauptventils und

Ankers, wenn erregt und nicht erregt.

SQ
Vo

Vibrationsbestandigkeit: —
Keine Fehlfunktion im Vibrationstest von 8.3 bis 2000Hz in axialer und rechtwinkliger VQ4
Richtung des Hauptventils und Ankers, wenn erregt und nicht erregt. m—
(Ventil in der Startphase.) VQ5
VQZ
Magnetspulenspezifikation —
Elektrischer Eingang DIN-Terminal (D) VQ D
Nennspannun AC 100V, 110V, 200V, 220V, 240V, 50/60 Hz —
pannung DC 12V, 24V VES
Zuldssige Spannung +10% der Nennspannung —
Phasenspannung(AC) ] Einschaltstiom 9.5VA/50Hz, 8VA/60Hz VS
Haltestrom 7VA/50Hz, 5VA/60Hz —
Ohne Betriebs: 4W (Standard), 2W (Niederwatt)
. O _anzeige :
Leistungsaufnahme(DC) Ml Beliebs- 4.3W (Standard), 2.3W (Niederwatt) VS7
Funkenldsch AC Varistor
unkenioschung DC Diode (bis 12V DC: Varistor) VQ7
Betrieb . AC Neonanzeige -
etriebsanzeige DC LED

VerscLﬁr%zsds?gplens B-Anschluss A-Anschluss
Typ N.C. N.O.
(8)
@2 (stopfen) (Stoplen] 42
Symbol | AT | ) MY LLIANE
5 1 3 5 1.3
ROPIRZ) ROBIRZ)

Q [Bei Nennspannung

O
:

1.5-1



VK3000

Bestellschlissel

Nennspannung

Elektrischer Eingang

100V AC 50/60Hz

200V AC 50/60Hz

110V AC 50/60Hz

220V AC 50/60Hz
24V DC

D-DIN-Terminal

DO-DIN-Terminal
Ohne Stecker

12V DC
240V AC 50/60Hz
9 | Andere, unter 250VCA und 50 VDC

Wenden Sie sich fir andere
M:

NS (W[(N| =

Anschlussgrosse

~ Option
— Ohne
Mit Befestigungselement
(nicht montiert)
F

ade] Spannungen an SMC (9) (P, A und B-Anschliisse)
M5 M5 X 0.8
01 18 Bestell-Nr. Option
5 R1, R2: M5 Bezeichnung| Bestell-Nr. | Bemerkung
e Léndercode Sefeclaungs] VK300-43-2A|Mit Schraube
-y Code : Dichtung fir VK3000-6-1A Mit Schraube fiir
‘5' 3 _ Japap, Asien Mehrfach- Rohrversion
| == Australien, England anschluss- Mit Schraube fiir
E Europa Ii platte VK3000-6-2A Flanschversion
GONESEIN (E|VK3120| H5|IDO —MS|| / —Q
| | I - |
Flanschversion il = VK3140 — 5 DO — 01 E —Q
Gewinde
Ventiloption = Re (PT)
- Standard F | G(F)
y* | Niederwatt (W DC) Anschlussgrésse N NPT
* Option 01 1/g (Mit Einzelanschlussplatte) _ T | NPTF
— | Ohne Einzelanschlussplatte. ~* Nicht fiir M5 Gewinde
Schutzklasse
Klasse | (Markierung:D)......... AF’tSE)[]I":‘r””Q Betriebsanzeige und Funkenléschung
mi -
Terminal — Ohne
S Mit Funkenléschung
z* Mit Betriebsanzeige und Funkenldschung
(Nur far “D*-Typ verwendbar.)
+ Die Betriebsanzeige ist im Stecker
integriert und daher nicht fiir den
"DO"-Typ verfugbar.
Konstruktion
Symbol
) ®
4
M »
5 15
(R1O(P)(R2)
Stuckliste
Pos.| Bezeichnung Material Bemerkung
(@ | Ventilkdrper Aluminium-Druckguss Versilbert
@ | Deckel Kunststoff Schwarz
® | Endabdeckung Kunststoff Schwarz
@ | Ventilschieber Aluminium,NBR
(® | Ruckstellfeder Rostfreier Stahl
® | Spule Kunststoff Schwarz
1.5-2

O




Serie VK3000

VV5K3-20-06

VV5K3-40-06-M5

Technische Daten

Mehrfachanschlussplatte

Anzahl der Ventilstationen 1 bis 20
Gemeinsame Versorgung, Entliiftung Rohr-, Flanschversion
Druckluftanschluss n — - -
Gemeinsame Versorgung, Individuelle Entliftung Rohrversion

|[Gemeinsame Versorgung/Entliiftung

|

Typ 20 /Rohrversion
(A, B-Anschliisse oben)

A-Anschluss:
1/8, M5 X 0.8

A, B-Anschluss:
1/8, M5 X 0.8

Bestellschliissel

VV5K3 -20-05

Station\;l

Gewind

|

1 Landercode

-Q

e

(P, R-Anschluss)

Verwendbares Elektromagnetventil
VK31200-000-M5-Q
VK31200-000-01-Q
VK3320-000-M5-Q
VK3320-000-01-Q

Code T TRe Verwendbare Blindplatte
—_— - c
Japan, Asi — = | Re(PD  yK3000-7-1A
. e S g e
529 R-Anschluss: 1/8 E = - _ 00N NPT
v -Anschluss: = e | i
X FiAnsehioes 18— Lrepd 20 |208utionen oo NpTF
Typ 40 /Flanschversion Bestellschliissel Verwendbares Elektromagnetventil
(A, B-Anschliisse unten) VK3140 C-O0O0-Q
icsos VVVEK3 —=40 405 —-M5 —Q  vkssao-ooo-a
VKjf ] R-Anschluss: 1/8 1 1 Verwendbare Blindplatte
20| Lindercode Stati Gewinde VK3000-7-1A
Code otationen — [Rc(PT)
_ Japan, Asien 0_7113{& F G (PF)
Australien, England LI I N NPT
B-Anschluss: M5 X 0.8 E Europa 20 |20 Stationen T e
Typ 41 /Flanschversion Bestellschliissel

(A, B-Anschliisse seitlich)

VV5K3 4 |41 -

05

M5

-Q

s
s
S
vz
v

vac
so_
o
vos
vos.
var
)
VFS
vs
vs7

Ver.

‘\I\VK3140 u
“%. R\ VK334
< & \ Lage der Magnetspule 1 l Gewinde
S ﬁ% | Spuleauf der gegeniberlegenden - Re (PT)
AAnschiuss: M5 X 05 ‘jo P Seie des A- und B-Anschlusses F | G(PF)
x - -© i P-Anschluss: 1/8 -
BA Spule auf der glechen N NPT
M5 X 0.8 _ .
FrAnschluse: 18 S Seite des A-und B-Anschlusses T NPTF
T a1 VK334 . —_— .
yp S41,,.., e Lindercode ] Anschlussgrosse Verwendbares Elektromagnetventil
PV P-Ansohiuss: 18 Stationen — == =" yK3140 C-000-Q
) 2 R-Anschluss: 1/8 Code T— M5 M5 X 0.8 VK334 CFOO00-Q
_ Japan, Asien fm C4 | 04 Steckverbindung v db Blindplatt
Australien, England = 1 V?(r;\(')eo% 7‘:': Indplatte
E Europa 20 |20 Stationen -1
| Gemeinsame Versorgung/Entliiftung l
?}/% ‘kzn é E:‘?u'lzg Egi%:r:;m Bestellschlissel Verwendbares Elektromagnetventil —
’ VV5K3 42 Q VkemorrCroag
G0 5 = = 05 | 01 » VK334- OOC-Q
R 1 l . Verwendbare Blindplatte
Lage der Magnetspule Gewinde VK3000-7-1A
— | Spuleaufder gegentheriigenden Seit des A-und B-Anschlusses - Re (PT)
S | Spule auf der gleichen Seite des A- und B-Anschlusses F G (PP
Typ 842 N . N | NPT
P-Anschluss: 1/8 Landercode Stationen T NPTF
" Code 01 |1 Station Anschlussgrosse
_ Japan, Asien i i _
Australien, England 20 |20 Stationen L I L —
E Europa C6 |06 Steckverbindung
| Gemeinsame Versorgung/Individuelle Entliiftung |
Typ 21 /Rohrversion Bestellschlissel Verwendbares Elektromagnetventil
(A, B-Anschliisse oben) O-000-M5-
’ A-Anschluss: VV5 K3 - 2 1 ] 05 B B Q \\;Eg} :g O-000d-o1 '8
A, B-Anschluss: 18, M5 %08 1 VK332 [O-000-M5-Q
1/8,M5 X 0.8 Léandercode Gewinde VK332 O- OOO-01-Q
Vkss2 Code (P-Anschluss) Verwendbare Blindplatte
_ | Japan, Asien Stationen® —— T o) VK3000-7-1A
Australien, England 01 | 1 Station To0oF | GFR
P-Anschluss: 1/8 = Europa it TooN | NPT
R2-Anschluss: M5 X 0. u 20 |20 Stationen 00T NPTF 1 ] 5_3
ZSNC



VK3000

Kombination von Elektromagnetventil, Dichtung und Mehrfachanschlussplatte

Kombination von Abdeckplatte
und Mehrfachanschlussplatte

M3 X 26
Kreuzschlitzschraube M3 X 26
DXT199-23-4 Kreuzschlitzschraube

VK3120-0D-01-Q VK3140-C0D-Q

Dichtung

VK3000-6-1
VK3000-6-2 l
Verwendbare Anschlussplatte Verwendbare Anschlussplatte
VV5K3-20 } Mehrfachanschlussplatte VK3000-9-1 Einzelanschlussplatte
VV5K3-21 VV5K3-40

VV5K3-(S)41 Mehrfachanschlussplatte
VV5K3-(S)42

Q Anm.) Achten Sie auf die richtige Einbaulage, da diese nicht frei gewahlt werden kann.

Abdeckplatte:
VK3000-7-1A

M3 X 8 8
Kreuzschlitzschraube

VK300-33-3

Abdeckplatte

Dichtung
VK3000-6-3

Verwendbare Anschlussplatte:
Gleich fur alle VV5K3-Modelle

Montage der Serie VK300 auf Mehrfachanschlussplatte der Serie VK3000

VV5K3-20

(DFir VV5K3-20/40

Um das 3/2-Wege-Ventil auf die Mehrfachanschluss-
platte zu montieren, verschliessen Sie den “R™-
Anschluss auf der Seite mit der entsprechenden
Markierung mit dem Gummistopfen (VK3000-8-1), wie

VK332-01D-01-Q ~ ~§ ‘

G
I

in der Abbildung rechts ersichtlich. - Stopfen
(Andere Mehrfachanschlussplatten é VK3000-8-1

Auf andere Mehrfachanschlussplatten kénnen 3/2-
Wege-Ventile ohne Modifikation montiert werden.

VK3120-CD-01-Q

Anm. 1) Entfernen Sie den Stopfen bei Anderung des
3/2-Wege-Ventils in ein 5/2-Wege-Ventil.

Anm. 2) Verwenden Sie die drucklos geschlossene
Ausfiihrung (N.C.), wenn ein 3/2-Wege-Ventil der
Serie VK300 auf eine Mehrfachanschlussplatte der
5/2-Wege-Ventilserie VK3000 montiert werden soll.
Verschliessen Sie den “A™Anschluss des 5/2-Wege-
Ventils, wenn die drucklos gedffnete Ausfiihrung
bendtigt wird .

Markierung
(konkaver Teil)

VV5K3-40

Stopfen

« VK3000-8-1

o

VK3140-D-

Markierung
(konkaver Teil)

Anm. 3) Der “A™-Anschluss der Flanschversion eines
3/2-Wege-Ventils wird zum “A"™Anschluss eines 5-
Wege-Ventils. Verschliessen Sie diesen “A’-
Anschluss, um eine Verwechselung mit dem “B’-
Anschluss zu vermeiden.

1.5-4



VK3000

Rohrversion

Eingegossene Kabel: VK3120-00G-M5 DIN-Terminal: VK3120-OD-M5-Q
Anschlussgrdsse: M5

IAnm.: Diese Ventilserie ist nur Venwendbarer Kabel-Aussen-o: 04 bis 06.5
I mit DIN-Stecker erhaltlich. !

(Montageschraube) - SV
(Entliftungsanschluss) 3 4 ; ; _J:“

21 - SY
; 1;5 q | 9 B0
- Haor @ B W 818 |[svyJ
g - - NESH ' —
: L — SX
E (Druckluftanschluss)
Handhilfsbetétigung ﬂ [} 3 4 23 68 -
(nicht verriegelba h § E [Montageschraube) 2;:;2.5 xho.:hs VK
2 | £ f X W/ ontageschraube) T4 MAX 10
H ’_/—Lv—' | 4 @ - . . VZ
< =| |H I Ve 9 14
2 IR | e - A |
. . S T T VF
12][e EI S E AN 6 —
2035 23 i 68 18 +~ A {3 M - VF R
(Montageschraube) U 16 10\ o032
) 3 58 | 03,
(Szﬁs;trﬁ;lngs 9 14 {Montagebohrung fur Mehrfachanschiuss) | \/P7
\{' @j. é T
o« et 1]
@ .
H 16 |1
N o2-032 vQc

(Montagebohrung fir Mehrfachanschluss)

SQ

Eingegossene Kabel: VK3120-00G-01 DIN-Terminal: VK3120-C1D-01F-Q —
Anschlussgrésse: 1/g VQ
(Entliftungsanschluss) VQ4

s
[A+]

21 —_—
i H } Verwendbarer Kabel-Aussen-o: o4 bis 6.5 VQ5
. _P —
- /  |vaz

-FH3

© [T
i
s

T L
=, 13—-—-19-'-!3 \ 2—M5 X 0.8 S 4 {Montage- =B VQD
Handhilfsbetétigung % [RT, RE-AI"ESCMUSS:I M " % o —
{nicht verriegelbar) g [l ! 3 o0 VES
- 2-M2.5 X 0.45 e — L F ©
= e . (Montageschraube) T = —
2 (Montageschraube) N I VS
1 | = |r_ - o | . T % —
B Al i — hi® 23 || 68 VS7
) o & . | Al -~ L
= i Lt | 2 745 . maxio  |VQ7
2.
31 2035 =2 e 18 3. M
' (Montagebohrung) i
. mar; T
(Befestigungs- 58 ofeT—H e o] e
element) 9. 14 =1V A({\Ig&} )
\r 114 | 14 \3_ %
— I
wlwf 1-{’?‘4\! TEJ N 2_p3.2 (P, A, B-Anschluss)
kot f AL ISR 5 (Montagebohrung fir
u NN Mehrfachanschluss)
14 | 14 3-%

(P, A, B-Anschluss)
2—-03.2

(Montagebohrung fir Mehrfachanschluss)

1.5-5

O
:



VK3000

Flanschversion

Eingegossene Kabel: VK3140-00G-01

IAnm.: Diese Ventilserieist nur
I mit DIN-Stecker erhltlich. !

s
IS 0
JOEEIE
1%
13513 | \2
4—1% 40
(Druckluftanschluss)
2—04.3

Handhilfsbetatigung

/ (nicht verriegelbar)

32 4
(Montage-
bohrung) ’—

-8, v
il i _ el g o | -
uﬂ [aY] - O]_ ="
= S ] -1
58 32.5
- 68 485 =300
(Anschlusskabellange)
13.5 13.5
0
M~
5
&
n
R
uﬁ‘c_‘:ﬂ e

1.5-6

O
:

DIN-Terminal: VK3140-OD-01-Q

Verwendbarer Kabel-Aussen-o: o4 bis 06.5

\

N
0 S
RI=
seees 0
o— 3
Py 4B {wy o
-'_/ ) Y]
13.5| 13
__4-% 40
(Druckluftanschluss)
2-04.3 32 4
(Montagebohrung]y




VK3000

W EU I TR o EI RN 20l Rohrversion (Anschliusse oben)

VV5K3 - 20 -[Station] -Q

Handhilfsbetatigung
(nicht verriegelbar)

(Anschlusskabellange)

Eingegossene Kabel: G

n1= Nummer des VK3000
n2= Nummer des VK300

DIN-Terminal: D

6%
P, B-Anschluss)

o
&1
il [
© ) 0
) = )
B N i i
= 7 ___ Markierung 7 Markierung
P 75 (onkaverTei) = onkaver Tel)
L1 - 1 75
{Abstand) N 70
P=19135 |i1.5 < 775
- =
T ] Verwendbarer Kabel-Aussen-o: 04 bis 06.5
vCRITE )
BN &g
?‘04-5 I Anm.: Diese Ventilserie ist nur
{Mortagshohrung) I mit DIN-Stecker erhdltlich. !
(A, B-Anschluss) ne— % e |
(A-Anschluss)
L: Abmessungen n: Anzahl der Stationen
L n 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 50 69 88 107 | 126 | 145 | 164 | 183 | 202 | 221 | 240 | 259 | 278 | 297 | 316 | 335 | 354 | 373 | 392 | 411
L2 27 46 65 84 103 | 122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

SV
SY
SYJ

VF
VFR
VP7

VQC
SQ

Mehrfachanschlussplatte Typ 21 Rohrversion (Anschlisse oben)

VV5K3 - 21 -[Station]-Q

Eingegossene Kabel: G DIN-Terminal: D

Vo

015 — VQ4
gls | T
Ll E ,% —
SRR VQ5
E= 45 |4 -  __
% §li1a a $ % 2 :gr 1 VQZ
ﬁf & 6 — Verwendbarer Kabel-Aussen-o: 04 bise6.5 | ——
2n—M5 X 0.8/ Abstand) $T & o VQD
(R1, R2-Anschluss) P=18| 22 | = s —
2-045 Y g VES
(Montagebohrung] n2—/a —
N o / (A-Anschluss) ; VS
\; = / &i R =TT 1 M —
Bl o 7|‘-|\ - e VS7
s} L4 \W 3 | | % 8 [ {
gl Ti [P 74 W ¢i'l:z. @ = D Q — b 2 p—
S 4 ) 47 o i'-’t Ll e vQr
a L 23] a
/1 (Abstand) 2—-% 21
oni— % ia P=19(13.5 i (P-Anschluss) (P-Anschluss)
(A, B-Anschluss) R f n1= Nummer des VK3000
n2= Nummer des VK300
- -
ol IAnm Dlese Ventilserie ist nur
il 1 mit DIN-Stecker erhltlich, '
Handhilfsbetatigung TEEmEEEEEEEEEE
L: Abmessungen (nicht verriegelbar) n: Anzahl der Stationen
L n 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 38 57 76 95 114 | 133 | 152 | 171 | 190 | 209 | 228 | 247 | 266 | 285 | 304 | 323 | 342 | 361 | 380 | 399
L2 27 46 65 84 103 | 122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388
1.5-7



VK3000

W TP I TR ol EI MY o RZI00  Flanschversion (Anschlisse unten)

VV5K 3-40-[Station]-M5 -Q

I

ok

31.5_,

Hliaia
ENEEEEN |
4B & $B6 S oo
= 1
B on_M5X08 /(Abstand)
2 zZn— - P=19| 27
ﬁ (A, B-Anschluss) =927,
o]—:_% Handhilfsbetatigung
38 /" (icht verriegelbar)
< o

I Anm.: Diese Ventilserie ist nur

mit DIN-Stecker erhaltlich. !

Eingegossene Kabel: G

DIN-Terminal: D

L1
L2 ) } 75
— 1
(Abstand)” | 2 ’{’hl 75 6— %% 7
P=19135 |i1.5 (P. R-Anschluss) 7 P, R-Anschiuss)\ [ Tos
0.5 -
N e e e e
L {0 | w0 - ) v 0.
Lqi o %Qil .Emglq pSIEHRN M
vl 3 3] $| bia *%E w3 ARG [T
o ‘ 0 <1 © <
O — | : l L L L ~ —
. ol N | | (Markierung) (Markierung)
- \2—04.5 .
(Montagebohrung) : Pg.7
=] 70
>
% 775
Verwendbarer Kabel-Aussen-g: o4 bis 06.5
L: Abmessungen n: Anzahl der Stationen
L ni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 50 69 88 107 | 126 | 145 | 164 | 183 | 202 | 221 | 240 | 259 | 278 | 297 | 316 | 335 | 354 | 373 | 392 | 411
L2 27 46 65 84 103 | 122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

/A Sicherheitshinweise

—

; Yor Inbetriebnahme durchlesen. I
Siehe S. 0-33 bis 0-36 fiir Sicherheits-

I hinweise und allgemeine Vorsichtsmass- |

1 nahmen zu den in diesem Katalog 1

:rwahnten Produkten.

AAchtung

1. Verwendung des DIN-Steckers
Siehe S. 2.3-10.

2. Betriebsanzeige und Funkenléschung
Siehe S. 2.3-10.

Berechnung der Durchflussrate
Siehe S. 0-36.

1.5-8

O
:




WIS T EU I I R o N/ XM Flanschversion (Anschlisse seitlich)

VV5K 3-41-[Station] m M5-Q

VK3000

Eingegossene Kabel: G

8f52 I
$x
: '9.} o ;
o Lidldiiddee
L Ad} b & o -OA 0 1"”
¢- 1& 4B [ 1o]Q)&
2.5 i
2n—M5 X 0.8 (Abstand} 7
(A, B-Anschluss) P=19]19

cE

ki S (Abstand) el

—04, P=19[13.
{Montage- ! LLQ; = 85
bohrung)

8

Handhilfs-
betatigung

(nicht verriegelbar)

Mit eingebauten Steckverbindungen: VV5K3-41-[station ] -C4-Q

f—
T 11105

€
P

i/

(P, R-Anschluss)

T

11| 16

I Anm.: Diese Ventilserie ist nur

Spule auf der gleichen Seite des A-Anschlusses:

DIN-Terminal: D

Verwendbarer Kabel-Aussen-o: @4 bis 6.5

= 79
z 715
2 N
(1]
SO
I'_ 1 '[ 1C;§
w
F— i
4P
4 D=t
a— %
(P, R-Anschluss)

mit DIN-Stecker erhaltlich. !

SV
SY
SYJ

VF
VFR
VP7

vac
so_
o
vos
vos.
var

)
v
A

_ VV5K3-S41-[station]- O-Q
28
o S&
r—— —_—
:
o M @ Handhl]fsbetahgung
i o 0 = ht verriegelbar
&) g DA ¥ 9 g 5 (nicht verriegelbar)
& & & &8l 158« w{ H
|_l125] '
2n-Steckverbindungen (Abstand) 0 &l _
Verwenbarer Schlauch: T0425 /' P=19| 19 < 2 : '.: — o0 ©
(A, B-Anschluss) ¢ A 9;8 &
_ | | 2.5 "
i 105 2n—M5 X 0.8/(absfand) 7
| ! A, B-Anschluss) P=19| 27.5
_E_ el 5 D [0 ‘ T | al «3
D E i B i 93; L1
L | L2 1 48'5
e s Abstand (Abstand)
4— % x| 2=9245 / P=1913.5 P=1913.5 |1
(P, R-Anschluss) g ({;’1‘;‘“‘399' | |85 L I~ <
ohrung) K] | @ i
B |q ! i |0
3 ‘? l : g di\:_"’m
Q 8|© ‘ _\ Ll oY 9o
8 L tstole]
¥ =7 1
2—04.5
Montagebohrun
Handhilfsbetatigung ( 9 9
(nicht verriegelbar)
Q Siehe obige Zeichnungen fiir die Abmessungen der Ausfiihrung mit DIN-Terminal. Q Siehe obige Zeichnungen fiir andere Abmessungen.
L n 1 2 3 4 5, 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L. 44 63 82 101 | 120 | 139 | 158 | 177 | 196 | 215 | 234 | 253 | 272 | 291 | 310 | 329 | 348 | 367 | 386 | 405
Lo 27 46 65 84 103 | 122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388
1.5-9
ZS\NC

Ver.



VK3000

W I T PRI I VR ol CCHNY ‘YA Flanschversion (Anschlisse seitlich)

Eingegossene Kabel: G DIN-Terminal: D

o
ol
®

l

VV5K 3-42-[Station] -01 -Q

p Verwendbarer Kabel-Aussen-o: o4 bis 06.5
2 74
| 1175 %
2n—Y% (Abstand) s 765
(A, B-Anschluss) P=19[24.5
; E 13
” 13 S
" A A S
e [ P % | Y <
fa-‘ M1 N e ] & i N R 1
S 4 v
By [0 B3 )}
(Abstand) 0 ; n
—— P=19[135 o - % i ]
—04.5 Lo - 1.5 4— % (P, R-Anschluss)
(Montagebohrung) Li (P, R-Anschluss)
L [ — e
A "'i‘;l E;l 1 Anm.: Diese Ventilserie ist nur
Uil L.z} I mit DIN-Stecker erhéltlich. !
e Ve i N S
i} i L J
(nicht verriegelbar)
Mit eingebauten Steckverbindungen: VV5K3-42- [station|-C6 -Q Spule auf der gleichen Seite des A-Anschlusses:
= E% 2n-Steckverbindungen VV5K3_S42_ 0-Q
Q1gs Verwendbarer Schlauch: T0425
i ilsé
t 1 T = T
b g
3 £ otec T | T8 ol é Handhilfsbetétigun
(DA T—579 = 2 (nicht verriegelbar)
HIF AT
25 mT <
2n-Steckverbindungen Abstand) © :
Verwendbarer Schlauch: T0604/ P=19| 22 & & 1
(A, B-Anschluss) ® B o {;‘B_ —
= AD DO D OA LR
: = on-% /| 5
15 | - (BA hT ) (Abstand)
[ — | 0 , B-Anschluss) p=
K~ o o ‘ g O g 2 P=19] 33 |
S NEE
0 = &
L1
0 I {Abstand) | L2 i3
ar
! e (Abstand)
o 2045 P=1913.5 e A
(P, R-Anschluss) %  (Montage- L2 1.5 <
bohrung) f e e e e e
= L1 | oy
A
L e ]
© QB | ‘ e @8
(%] LI ]
G i 2—045
Handhilfsbetétigung (Montagebohrung)
(nicht verriegelbar)
Q Siehe obige Zeichnungen fur die Abmessungen der Ausfilhrung mit DIN-Terminal. Q Siehe obige Zeichnungen fiir andere Abmessungen.
L n| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 50 69 88 107 | 126 | 145 | 164 | 183 | 202 | 221 | 240 | 259 | 278 | 297 | 316 | 335 | 354 | 373 | 392 | 411
L2 27 46 65 84 103 | 122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388
1.5-10 ~
& S\NC




	Inhalt
	Band 1
	Elektromagnetventile
	5-Wege-Elektromagnetventile
	3/2-Wege-Elektromagnetventile

	Pneumatisch betätigte Ventile
	Pneumatisch betätigte 5-Wegeventile
	Pneumatisch betätigte 3/2-Wegeventile
	Drucklufsystemausrüstung

	Prozessventile
	Hochleistungsventile/Schalldämpfer

	Band 2
	Standard-Druckluftzylinder
	Standard-Druckluftzylinder
	Standard-Druckluftzylinder (Kompaktausführung)

	Kombinationszylinder
	Verriegelungszylinder
	Zylinder mit Schlittentisch
	Führungszylinder
	Verdrehsicherer Zylinder
	Kolbenstangenloser Zylinder

	Spezialzylinder
	Zubehör
	Technische Daten

	Band 3
	Schwenkantriebe
	Pneumatische Greifer
	Vakuum-Instrumentierung
	Durchflussregelung
	Andere Antriebe

	Band 4
	Wartungsgeräte
	Schraub-/Steckverbindungen und Schläuche
	Schalter
	Luftaufbereitung



